
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 

                                                                                                     

    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τθν 5θ Διεκνικι ςυνάντθςθ εργαςίασ είχαν ςτθ Σαραγόςα τθσ Ιςπανίασ, από τισ 7-

8/02/2019, οι ςυντονιςτζσ και οι εταίροι του Ευρωπαϊκοφ Προγράμματοσ 

NEMESIS/HORIZON 2020, ςτο οποίο ςυμμετζχει θ Περιφερειακι Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ 

Κεντρικισ Μακεδονίασ. Συηθτικθκαν κζματα όπωσ: θ πιλοτικι εφαρμογι του, οι δράςεισ 

και οι κεματικζσ που κα αναπτφξουν τα ςυμμετζχοντα ςχολεία, οι ςυνζργειεσ με ςχετικά 

δίκτυα, οι δραςτθριότθτεσ διάχυςθσ και άλλεσ λεπτομζρειεσ των πακζτων εργαςίασ. 

Το NEMESIS είναι ζνα νζο εκπαιδευτικό μοντζλο που ςτοχεφει ςτθν ανάπτυξθ 

πρωτοβουλιών και δεξιοτιτων κοινωνικισ καινοτομίασ ςε μακθτζσ τθσ πρωτοβάκμιασ και 

δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ. Πρόκειται για ζνα ευρωπαϊκό ζργο που ςυνδζει τθν 

εκπαίδευςθ και τθν κοινωνικι καινοτομία και επιχειρθματικότθτα. Το NEMESIS κα 

βοθκιςει τουσ εκπαιδευτικοφσ να εφαρμόςουν καινοτόμεσ παιδαγωγικζσ πρακτικζσ κακώσ 

και να παρζχουν όλα τα εφόδια ςτουσ μακθτζσ τουσ ώςτε να γίνουν περιςςότερο κοινωνικά 

ευαιςκθτοποιθμζνοι και να αναπτφξουν δεξιότθτεσ κοινωνικισ καινοτομίασ. 

Το ζργο ξεκίνθςε τον Οκτώβριο του 2017 και αναμζνεται να ολοκλθρωκεί τον Ιανουάριο 

του 2021. Συνδυάηει πρωτοπόρα μακθςιακά μοντζλα, ανοικτζσ τεχνολογίεσ και 

ςυμμετοχικζσ ςχζςεισ και διαδικαςίεσ. Κατά τθ διάρκεια του ζργου, οι ςυμμετζχοντεσ 

οργανιςμοί (ερευνθτζσ, φορείσ κοινωνικισ καινοτομίασ, κοινωνικοί επιχειρθματίεσ, 

μακθτζσ και εκπαιδευτικοί) αναπτφςςουν ζνα νζο και ςυνεργατικό παιδαγωγικό πλαίςιο 

μάκθςθσ για τθν κοινωνικι καινοτομία και μία νζα παιδαγωγικι μεκοδολογία γνώςθσ και 

ςυνεργαςίασ για τα ςχολεία και τουσ εκπαιδευτικοφσ. 

Τα ςχολεία που ςυμμετζχουν ςτο πρόγραμμα από τθν Περιφερειακι Διεφκυνςθ Α/κμιασ 

και Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ Κεντρικισ Μακεδονίασ είναι το 1ο Πειραματικό Δθμοτικό Σχολείο 

Θεςςαλονίκθσ ενταγμζνο ςτο Αριςτοτζλειο Πανεπιςτιμιο Θεςςαλονίκθσ, το 6ο 

Διαπολιτιςμικό και Ολοιμερο Δθμοτικό Σχολείο Ελευκζριου- Κορδελιοφ κακώσ και το 14ο 

Γενικό Λφκειο Θεςςαλονίκθσ. Τθν Περιφερειακι Διεφκυνςθ Α/κμιασ και Β/κμιασ 

Εκπαίδευςθσ Κεντρικισ Μακεδονίασ εκπροςώπθςε ςτθ ςυνάντθςθ ο ςυντονιςτισ του 

ζργου: Νικόλαοσ Αμανατίδθσ. 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ μπορείτε να επιςκεφκείτε τον παρακάτω ςφνδεςμο: 

http://nemesis-edu.eu/el/about/ 
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